
国 （注意）直感で N=mgとせずに、
きちんと力の関係式を立てて考えよう。

iii..it?iiiiiii..
（l） 鉛直方向のつりあい 水平方向のつりあいNtT si n

Qing...

!

T c o s A = f . . . ②

① より

N = m g - T s i n 0 ←N=mgではないのだ
動摩擦力の公式fillNにこれを代入して

f=µ（mg-Tsin0）・・・③

② に③を代入して
T c o sA=M(mg_Ts i nQ）

：.たが'

"

はーーい

（2） 仕事の定義式w=Fxより
W = T C o sA ・ S

⇒ w=邈が

"

一・S=T.ne t
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11） W=1をより
W =

$

，

（2） 移動方向での向きにT.FIを分解すれば、仕事がだせる.
Weこ F C o sQ，。S(WEたCos

A z . S

⇒ W i t W z 二 F , c o sA、 . S tたCo s Az・S
=（戸、（05日.tl?C0SQ2）Seeeee

（3） F,cos A、 tたCo s A z = F な の で

www. tW2
- _ - ， 、 . 2力を合成してからWを

だしても、それぞれの仕事を
だしてから合計しても、
同じ結果が得られる.
ということ.
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国
（準備）

垂直方向のつりあいより
N = m g c o s Aで

！魷蘂ボ
ン・𨗈

$

！no

⇒公 式 f mNより
f=Mmg c o sA . . .の

K前+W全部 二K後の式をたてると

贒なさんな器"が一の讝
* 解説では力を合成してから仕事を
だしている。

① のfを代入して

I n i t Fsmmgc o sA・S-mgsi n 0 s = E mで

*

力学斑とも驫.fi：22"""と
して ？一櫽占ててt
鸝 し . i t ？ . 讝𥱤、咒！で一、

両方の式をたてられるようになっておこう.
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保存力 灥
保存力がする仕事をwとする.

（イ）運動エネルギーと仕事の関係より
K . t w = K 2

⇒ Kz-k=tea，'''
（ロ）保存力のする仕事は.位置エネルギーの減少量であることから

（前-後）
U I - U 2 = W

⇒ 彘鋆 =

$

ば ②

この計算式は、マイナスの変化量一とのいいの部分が減少
量という解釈をしている式である。
誘導によるしばりがない場合、U、一Use wの方がイメージしやすい

（ハ） 10.20より
Ka - k=一（V_V）一 一 （ 八 ）

（ニ） （川の式を変形して
K , t U I二 K2一に「ーーい

た）算
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